

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2015年12月3日 星期四
第93期(总第1465期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

刘延东在我区考察艾滋病防治工作时强调

完善机制 协同防治 筑牢人民健康“防护网”



考察中,刘延东与石景山区疾控中心工作人员热情交谈,她对石景山区的艾滋病防治工作给予高度肯定,特别是对美沙酮门诊及自愿咨询检测门诊人性化的心理咨询服务给予充分肯定。

靳晶/摄

本报讯(记者王祝炫 通讯员姜影)在第二十八个世界艾滋病日来临之际,中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院防治艾滋病工作委员会主任刘延东来到北京市石景山区疾病预防控制中心,考察艾滋病防治工作。她强调,要全面落实党中央国务院决策部署,认真贯彻李克强总理重要批示精神,立足健康中国目标,切实做好艾滋病防治工作,为人民健康筑牢“防护网”。国家卫生计生委、发改委等五部委领导,市委副书记、市长王安顺,副市长林克庆,市政府秘书长李伟,市相关部门领导,区领导牛青山、夏林茂、田利跃、种磊等陪同考察。

刘延东来到戒毒药物维持治疗门诊和自愿咨询检测门诊,慰问和感谢医务人员和基层工作者,勉励各级防治工作人员继续投身艾滋病防治事业。在看望接受治疗的患者和前来咨询的人员时,她说,全社会都要关心艾滋病患者和感染者,积极采取措施,帮助他们坚定信心,科学治疗,恢复健康。

随后,刘延东与医疗卫生机构代表、有关专家、基层工作者、社会组织、志愿者和世界卫生组织代表进行座谈,听取他们对防治艾滋病工作的意见建议。她指出,党和政府

高度重视艾滋病防治工作,经过各方面共同努力,防治工作取得了明显成效,经采供血、注射吸毒、母婴传播得到有效控制,疫情处于低流行水平,受艾滋病影响人群生活质量不断提高,得到社会关爱。

刘延东强调,当前艾滋病防治形势依然严峻,各级政府要抓紧制定遏制与防治艾滋病“十三五”行动计划,进一步完善政府组织领导、部门各负其责、全社会共同参与的工作机制,加大投入,调动各级防治人员和社会组织参与艾滋病防治工作的积极性。要加强疫情监测,做到早发现、早干预、早治疗。加大宣传力度,重点针对性传播特别是男男性传播开展防艾警示教育,在全社会营造理解、关爱感染者和患者的良好氛围。要及时调整治疗标准和免费治疗药品目录,不断扩大抗病毒治疗和中医药治疗覆盖面,提高治疗效果。落实预防母婴传播项目,最大限度降低新生儿感染,实现儿童“零艾滋”目标。要加强科研攻关和成果转化,促进国际合作,力争在药品、检测试剂、疫苗等方面取得突破,为实现联合国2030年可持续发展议程提出的终结艾滋病流行的目标作出贡献。

我区召开行政主要领导述责述廉会 区委副书记 区长夏林茂点评并讲话

本报讯(记者徐巍)12月1日,我区召开行政主要领导述责述廉会,6家单位行政主要领导就落实党风廉政建设情况向区反腐倡廉建设领导小组、区纪委全委会述责述廉并接受质询、评议。区领导进行了现场点评。

会上,区委副书记、区长、区反腐倡廉建设领导小组副组长夏林茂强调,要把思想统一起来,切实增强履行主体责任的政治自觉。在思想上要重视,把好“守纪律讲规矩”这道关;在责任上要担当,修好“两个责任”这门课;在廉洁上要自律,用

好“两项法规”这把尺。要把责任落实下去,行政班子要履行“主体责任”,班子成员要履行“一岗双责”,要进一步推动主体责任层层落实。要励精图治,形成高端绿色发展强大动力。各级领导干部要率先垂范担当历史责任,深入推进“三严三实”专题教育,严肃问责为官不为,加大督查力度,着力解决政策落实“最后一公里”问题。

就做好今年北京市党风廉政建设责任制检查迎检工作,区委常委、区纪委书记吴学文指出,全区各单位要牢固树立责任意识,精心准备

迎检工作,展示好我区 and 各单位的党风廉政建设工作成绩;要对照检查考核指标体系,拾遗补缺,确保材料经得起检查,坚决杜绝因思想不重视、工作失误影响全区检查成绩的情况。最后强调,岁末年底,落实中央八项规定精神,纠正“四风”再迎关键时间节点,各单位务必严格遵守群众纪律,让党的政策真正惠及人民群众,严防“四风”反弹。

副区长富大鹏出席会议,区纪委委员、区纪委纪律作风建设巡察组、区政府特约监察员和区党风廉政监督员代表参加会议。

吴克瑞到区住建委调研工作

本报讯(记者封翔 通讯员寇佳)12月1日,区政协主席吴克瑞带队到区住建委调研工作。区政协常务副主席刘国庆,秘书长刘福利参加调研。

在听取了区住建委2015年重点工作完成情况以及2016年工作安排的汇报后,吴克瑞对住建委在我区城市建设工作中作出的贡献给予高度肯定。他指出,住建委工作任务繁重、责任重大、使命光荣,要以

此来指引和振奋干部队伍,做到站位要高、眼光高远、理念先进,提升干部队伍整体水平,争创一流、团结奋进,努力为我区城市建设做出贡献;要进一步提升干部思想建设、作风建设、能力建设,进一步提升为百姓服务和办事水平;下一步要在我区棚户区改造工作和老旧小区改造开发建设中,强化后期物业管理,进一步提升城市品质,加快研究和推进,切实将工作落到实处。

导读

把握新常态 种好责任田 筑牢生命线

石景山区2015年党风廉政建设和反腐败工作回顾

(见4、5版)

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■ 提升宣传效果和品质

万里长城

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918